Ana pemoHTa Tpebyetca 37 pynoHoB ob6oeB. Kakoe HaviMeHbLLee
KOJIMYeCTBO nayvyek 060MHOMo Kned HY>XHO ANS TaKoro peMoHTa, ecim 1 nayka

Knes paccymMTaHa Ha S pyn1oHoB?

Cbipok ctonT 11

U?Py6neﬁ. Kakoe HanbonbLlee YiC0 CbIPKOB MOXHO KYMUTb
Ha 155 pybnen?

B LuKONe ecTb NATUMECTHbIE TYPUCTUYECKME NanaTkn. Kakoe HanmeHbLlee
UMCNO ManaToK HYXXHO B3ATb B MOX0J, B KOTOPOM yyacTByeT 27 yenoBek?

B MY>XCKOM OQLLI,G)KI/ITI/II/I NMHCTUTYTA B K8)K,£I,OI7I KOMHaATE MOXXHO NMOCEJINTb HE
bosiee YETbIPEX HEJTOBEK. Kakoe HaMeHbllee KO/IM4YeCcTBO KOMHaAaT HY>KHO

ANna noceneHna 81 MHoropogHero CcTyaeHTa?

B netHem narepe 215 geten n 32 socnutartend. B ogHoOM aBTobyCce MOXHO
nepeBo3nTb He 6onee 45 naccaxmpos. Kakoe HanmMmeHbLUee KOJinyecTBo
TaknX aBTO6YCOB NOHAA00OUTCH, UTOOLI 3@ O4VH pa3 NnepeBesTy BCeX U3

nareps B ropoa?
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Tennoxopg paccumtaH Ha 750 naccaxmnposB 1 25 U1eHOB KoMaH bl. KaXaas
cnacaTenbHaga Wanka MmoXxeT BMecTTb 70 YyenoBek. Kakoe HaMeHblLUee
UMCNO LWOMNOK AO/IKHO ObITh Ha Tersioxose, YToobl B Cydae

Heob6Xo4AMMOCT B HUX MOXHO ObI/1I0 pa3MeCcTUTh BCeX NaCCaXXMpoB 1 BCeX
Y1eHOB KOMaHAbI?

B cpegHem 3a feHb BO BpeM4 KOHQ)GLEEHLI,I/II/I pacxogyetca 70 nakeTmMKoB
yad. KoHpepeHUna gnntca 8 gHen. B nayke yaa SO nakeTnkoB. Kakoro
HaMeHbLUero Kom4yecTBa nayek 4asd XBaTuT Ha BCe AHU KOHpepeHUnn?

B nauke 250 nuctos bymarm popmata Ad. 3a Hegenro B opurce pacxoayeTcs

1600 }'I?I/ICTOB. Kakoro HammMmeHbLLEero Konm4yectsa rnavek bymarv XxsatmuT Ha 2
Hejenn:

Ha AeHb poXAaeHna nonaraetca AapuUTb ByKeT 13 HEYETHOr0 YNC/a LiBETOB.
Pomaluku ctodat 55 pybaen 3a wtyky. Y BaHn ectb 300 pybneint. N3 kakoro

HanbONbLUEro Yncia pomMallek OH MOXeT KynnTb bykeT Malle Ha AeHb
poXAeHnNA?

ANna npurotoBneHa MapuHajga Ana orypuos Ha 1 ainTp Bobl TpebyeTca 20 T
NMMOHHOW KMNCNOTbl. JINMOHHAA KNCNOTa NMPOAAETCa B NakKeTnKax no 15 .

Kakoe HarMeHblLee YMNC/I0 NMakeTUKOB HY>XHO X03aMKe AN MPpUrotToBieHs
10 nnTtpoB MapunHaga?
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Ana nokpacky 1 KB. M NoTosIKa TpebyeTcd 160 r Kpackun. Kpacka NnpoAaeTca B
6baHKkax no 3 kr. Kakoe HanMeHbLUee KO/INYeCcTBO 6BAaHOK KpPacky HY>XHO ANS
NOKpacky NoTonka naowaabto 67 KB, M?

JleToM Kmnorpamm KnyeHmkm ctont 270 pybnen. Malla Kynwnna 2 Kr
K!'I)é6HI§!§I/I. CKONbKO pybnen caayum oHa go/KHa bbina nonyyunts ¢ 1000
pybrien

B neTHeM narepe Ha KaXxgoro ydyactHuka nonaraetca 20 r caxapa B AeHb. B
narepe 145 yenoBek. Kakoe HarMMeHbLLEee KOJINYECTBO KNIOTPAMMOBBIX
YNakKoBOK caxapa HY>XHO Ha BecCb siarepb Ha 9 gHen?

YcTaHOBKa ABYX CHYETUMKOB BOAbI (xonogHow n ropsyent) ctont 4000
pybnen. 1o ycTaHOBKW CHETUMKOB 3a BoAy nnatuan 1700 pybnei
eXemecs4Ho. [locsie yCTaHOBKM CHETUMKOB exemMecauHasa oniata BoAbl
cTana coctasnate 1300 pybnen. Hepes Kkakoe HaMMeHbLUee KOJIMYeCTBO
MecALeB 3KOHOMKSA Mo onaaTte BoAbl NPeBbICUT 3aTPaThbl Ha YCTaHOBKY
CYETUNKOB, eCc/IN Tapndbl Ha BOAY He N3MeHATCA?

LLlokonagka ctout 90 pybent. B BockpeceHbe B cyriepMapkeTe 4encTByeT
cneymanbHoe npeanoxeHye: 3anaaTve 3a ABe WOKOa4KM, MokynaTenb
nosy4yaer Tpu (04HY B Nogapok). CKONbKO LLOKONAA0K MOXHO MNONAYyYNTb Ha
500 pybnen B BockpeceHbe?
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CTOMMOCTb NOJIyro40BOU MOAMMNCKN Ha >|<3£/_)pHan coctasngaet 1250 pybnen, a
CTOMMOCTb OZJHOro HoMepa XypHana - 135 pybnb. 3a noaroga AHa Kynuna
13 HOMepoB XypHana. Ha cko/ibKo pybnen MeHblLUe oHa 6bl NoTpaTKaa, ecnu
6bl nognuncanacb Ha XypHan?

CTonmocCTb Npoe3gHoro 6uneTta Ha Mecdl, coctaBnaetr 950 pybnen, a
CTOUMOCTb buieTa Ha oAHY noe3aky - 45 pybna. AHA Kynunaa NpoesgHon n
caenana 3a mecsy, 35 noe3gok. Ha ckonibko pybnen 6oblie oHa 6bl
noTpartuia, eciy obl Nokynana 6mnetel Ha OAHY noe3aky?

Ha aBTo3anpaBke KAneHT otgan kaccmpy 1000 pybnen v 3anun B 6ak 26
nnTpos 6eH3nHa. LleHa 6eH3Ha 34 pybna 3a anTtp. CKONbKO pybaen caaum
AOJ/DKEeH NOMYYNTb KINEHT?

Ha aBTO3anpaBke kKaneHT otgan kaccmpy 1000 gy6ne|7| N NOMNPOCUA 3aNnThb
6eH3VH Ao nosnHoro 6aka. LieHa 6eH3VHa 42 pyb6asa 3a anTp. KnneHT
nonyymn 76 pybneun cagayun. CKonbKo NNTPoB 6eH3MHa bbIa10 3an1To B 6aK?

B KBapTupe yCTaHOB/IEH NPMOBOpP YUéTa pacxoda ropsyeit Boabl (CHETUNMK).
[loka3aHma cyétumka 1 mapTta coctasnanm 135 kyb. m Boabl, a 1 anpensa -
155 Kky6. M. CKOJIbKO HY>XHO 3an/1aTUTb 3a ropsa4vyro BoAy 3a MapT, eC/n
CT%I/IMOCTI: 1 Ky6. M ropaden oAbl coctasnsaet 77 py6.? OteeT fJanTe B
pyonax.
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Ha cuéte MawnHoro mobunsHoro tesiegoHa bbino 52 pybna, a nocsne
pa3rosopa c J/leHon octanocb 22 pybaent. I3BectHO, UTO PasroBop ANNCSH

Lilenoe YnMcno M1UHYT, a 0Ha MUHYTa pa3roBopa cTtout 2 pyoasa. CKoNbKo
MWUHYT ANNACA pa3rosop ¢ JleHon?

TakcucT 3a mecsay npoexan 10 000 km. LleHa 6eH3nHa 40 pybnen 3a nnTp.

CpeaHni pacxos 6eH3nHa Ha 100 km coctasndeTt 12 nntpoB. CKONbKO
py6sien NoTpaTuI TakKCUCT Ha 6eH3UH 3a 3TOoT MecAL,?

dain pasmepom 535 MbainT ckauanca 3a 107 cekyHza (CKOpPOCTb 3arpy3Kku

CYUTaNTe NOCTOAHHOM). 3a CKOMIbKO CeKyHJ ckadaeTcsa ¢arin pasmepom 120
M6alnT, ecnm CKOPOCTb 3arpy3kn OCTaHETCA NpexHen?

[1o pacnuncaHuto noesn Camapa - Boarorpaa otnpasngetca B 9:495, a

npuvbbiBaeT B 2:45 Ha cneaytowmnin geHb (Bpems MockoBckoe). CKONbKO
4YacoB, COMacHO pacnmcaHuio, Noes HaxoanTca B NyTn?

MoToumknncT npoexan 28 kKnnomeTpoB 3a 21 MUHYTY. CKOIbKO KMTOMETPOB
OH rnpoeget 3a 30 MNHYT, eCnn byaeT exaTb C TON XKe CKOPOCTbHO?
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3a 12 MnHyT BenocmneancT npoexan 4 kmnomeTrpa. CKOIbKO KNTOMETPOB OH
npoegetT 3a 33 MUHYTHbI, eC/in byaeT exaTb C TOM XKe CKOPOCTbHo?

[IpnHTEp NedaTaeT oAHY CTpaHuuy 3a 15 cekyHA. CKONbKO CTPpaHML, MOXHO
HaneyaTtaTb Ha 3TOM MpPUHTepe 3a S MUHYT?

Cncrtema HaBuUraymm camosiéta MHGoOpMUpyeT naccaxrpa o TOM, UYTO MONET

npoxoauT Ha BbicoTe 27 000 ¢yTOB. Bbipa3nTe BbICOTY MOJIETa B METPaXx.
CumtaunTte, uto 1 ¢yT paseH 30,5 cm.

CnnaoMeTp aBTOMOOWNA MOKA3biBaeT CKOPOCTb B MUAAX B Yac. Kakyto
CKOPOCTb (B MUAISIX B YacC) MoOKasbIBaeT CNNAOMETP, eC/1IM aBTOMO6UTb
ABUXKETCSA €O ckopocTbio 52 km B Yac? (Cuntante, uto 1 Mmmns pasHa 1,6 km.)

beryH npo6exan 350 MeTpoB 3a 36 cekyHA. HananTe cpeHO CKOPOCTb
6eryHa Ha gnctaHumn. OTBeT ganTe B KMjoMeTpax B 4ac.
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